
 PROTOKÓŁ NR 19/06/2009
ZARZĄDU S.M. „ZWIĄZKOWIEC’ w Jeleniej Górze

z 17 czerwca 2009 roku

OBECNI: 1. Kazimierz Trusewicz – Prezes Zarządu
2. Urszula Pradela – Zastępca Prezesa-Gł.Księgowy

Porządek posiedzenia:

1. Odczytanie  i  przyjęcie  protokołu  z  posiedzenia  Zarządu  z dnia 
10.06.2009r. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia w poczet członków Spółdzielni.
3. Rezygnacja z członkostwa w Spółdzielni:

a) byłego właściciela spółdzielczego własnościowego prawa do lokalu 
mieszkalnego przy ul. Kiepury 45/...,

b) byłego właściciela spółdzielczego własnościowego prawa do lokalu 
mieszkalnego przy ul. Kiepury 65/.... 

4. Sprawy różne wniesione:
a) pismo mieszkańca Kiepury 61/....  o obniżenie zaliczki  na poczet 

c.w.u.
b) pismo  Miejskiego  Przedsiębiorstwa  Gospodarki  Komunalnej 

Spółka z o.o. w Jeleniej Górze z informacją w sprawie przelewania 
przez Spółdzielnię Mieszkaniową „Związkowiec” kwoty należnej 
za wywóz nieczystości dla MPGK Spółka z o.o. w Jeleniej Górze 
na  konto  Wojewódzkiego  Funduszu  Ochrony  Środowiska 
i Gospodarki  Wodnej  we  Wrocławiu  w  przypadku  odrębnego 
wezwania (zgodnie z przepisami art.509-518 kodeksu cywilnego).

c) ogłoszenie  w  Nowinach  Jeleniogórskich  odnośnie  warunków 
zatrudnienia pracownika do księgowości.

d) pismo pracownika w sprawie udzielenia urlopu wypoczynkowego.

Ad.1) 
Po  odczytaniu,  protokół  z  posiedzenia  Zarządu  z  10  czerwca  2009r.  został 
przyjęty jednogłośnie.

Ad2)
Po odczytaniu złożonych dokumentów tj. postanowienia sądu o nabyciu spadku, 
dowodu wpłaty oraz podpisanej  deklaracji,  Zarząd jednogłośnie  UCHWAŁĄ 
Nr 14/06/2009 przyjął w poczet członków Spółdzielni p. ...................

Ad.3)
Rezygnacja z członkostwa w Spółdzielni:



a) Zarząd przyjął do wiadomości  rezygnację z członkostwa w Spółdzielni 
byłego  właściciela  spółdzielczego  własnościowego  prawa  do  lokalu 
mieszkalnego  nr  .....  w  budynku  przy  ul.  Kiepury  45a.  Odpowiedź 
przygotuje  PCz.  Dokumenty  przekazano  do  teczki  ADM  i  do 
księgowości. 

b) Zarząd przyjął do wiadomości  rezygnację z członkostwa w Spółdzielni 
byłego właściciela własnościowego prawa do lokalu mieszkalnego nr .... 
w budynku przy ul. Kiepury 65. Odpowiedź przygotuje PCz. Dokumenty 
przekazano do teczki ADM i do księgowości. 

Ad.4)
Sprawy różne wniesione:

a) po zapoznaniu się z pismem mieszkańca Kiepury 61/....., Zarząd wyraził 
zgodę na obniżenie zaliczki na poczet c.w.u. o kwotę 20,00zł w opłatach 
miesięcznych.  Decyzję  przekazano  do  księgowości,  odpowiedź 
przygotuje OW.

b) Zarząd  zapoznał  się  z  pismem  MPGK  Spółka  z  o.o.  w  sprawie 
przekazywania należnej kwoty za wywóz nieczystości przez Spółdzielnię 
na konto Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i  Gospodarki 
Wodnej we Wrocławiu (w przypadku odrębnego wezwania).  Powyższe 
pismo  wraz  z  odpowiedzią  skierowaną  do  Wojewódzkiego  Funduszu 
Ochrony  Środowiska  w  tej  sprawie  przekazano  do  wiadomości 
pracownikom  księgowości  i  administracji  oraz  przekazano  do 
dokumentacji umów w Spółdzielni. 

c) w  związku  z  wypowiedzeniem  umowy  o  pracę  przez  pracownika 
księgowości  i  kończącym  się  okresem  wypowiedzenia  Zarząd 
zdecydował  o  umieszczeniu  ogłoszenia  o  naborze  pracownika 
w „Nowinach Jeleniogórskich” ukazujących w dniu 23.06.2009r. 

d) w odpowiedzi na pismo, z uwagi na rozwiązanie umowy o pracę z dniem 
30.06.2009r.  i  konieczność  rozliczenia  się  z  prowadzonych  spraw  na 
danym stanowisku, jak też planowane urlopy wypoczynkowe pozostałych 
pracowników księgowości Zarząd nie wyraził zgody na udzielenie urlopu 
wypoczynkowego za przepracowany okres w 2009r. Zostanie wypłacony 
ekwiwalent.  Dzień  17.06.2009r.  –  dzień  urlopu  na  żądanie.  Decyzję 
przekazano do księgowości (KP).

Zarząd Spółdzielni


